19.11.2020
Temat: Cechy przystawania tréjkatéw

Przystawanie tréjkatéw oznacza, ze zachodzi szes¢ rébwnosci

a=a a=o Jak oznaczamy trojkaty
b=0 p=p przystajace?
c=c y=v AABC = AABC

Aby udowodnic, ze dwa trojkaty sa przystajace, powinnismy sprawdzic wszystkie
szes¢ rownosci. Okazuje si¢ jednak, ze nie jest to Konieczne. Wystarczy sprawdzic
wlasciwie dobrane trzy rownosci (ale nie dowolne trzy!), a pozostale trzy zachodza
automatycznie. Twierdzenia wskazujace te wlasciwie dobrane rownosci nazywaja
sie cechami przystawania trojkatow.

| cecha: BBB, czyli bok-bok-bok

ZAPAMIETAJ
Jesli boki jednego trojkata majg taka sama dlugos¢ jak odpowiadajace im boki dru-
giego trojkata, to trojkaty te sa przystajace.
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Jeslia=a,b=bic=c,to AABC=AABC.

1l cecha: BKB, czyli bok-kat-bok

ZAPAMIETAJ
Jesli dwa boki i kat zawarty miedzy nimi w jednym trojkacie sa odpowiednio rowne
dwom bokom i katowi zawartemu miedzy nimi w drugim tréjkacie, to trojkaty te
sq przystajace,

JeSlia=a,b=biy=v,to AABC=AABC'.



Il cecha: KBK, czyli kat-bok-kat
ZAPAMIETAJ

Jesli bok i dwa lezace przy nim katy w jednym trojkacie sg odpowiednio rowne boko-
wi i dwom lezacym przy nim katom w drugim tréjkacie, to trojkaty te sa przystajace.
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Jeslib=b,a=aiy=v,t0o AABC= AA'BC'.



